
                                                                                                                     Νέα Ιωνία,1/2/2023 

Αξιότιμη κα Δήμαρχε ,  

Mε αφορμή την επίσκεψη αντιπροσωπείας του Δήμου για την βράβευση του σχολείου για την τρίτη 
θέση στους Ετήσιους Μαθητικούς Αγώνες, ειπώθηκε  ότι η άποψη του δήμου για το σχολείο μας  είναι 
ότι " έχει μετατραπεί σε κολλέγιο ". Συμμεριζόμενοι εμείς οι εκπαιδευτικοί του 7ου Δημοτικού τους 
ιδεατούς στόχους της Δημοτικής Αρχής, θα θέλαμε να συμβάλουμε στο έργο της, επισημαίνοντας 
ορισμένα από τα σοβαρά προβλήματα που κάνουν το κτίριό μας να απέχει πολύ από τον χαρακτηρισμό 
«κολλέγιο»:  

- Η ύπαρξη μιας και μόνο σκάλας για την είσοδο κι έξοδο μαθητών του επάνω ορόφου, καθώς και η 
ύπαρξη μιας μονάχα εισόδου – εξόδου για ολόκληρο το σχολείο, καθιστά το κτίριο επικίνδυνο, ειδικά 
σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης (πχ. σεισμού, πυρκαγιάς).  

-Η έλλειψη στατικής μελέτης για το κτίριο που να στηρίζεται στον νεότερο αντισεισμικό κανονισμό, 
αποτελεί μόνιμη πηγή ανασφάλειας για όλους όσους περνούν τη μισή τους ζωή στο χώρο του σχολείου 
μας. 

-Η έλλειψη αίθουσας εκδηλώσεων, γυμναστηρίου και αίθουσας Εικαστικών, παραπέμπει σε σχολείο 
του τρίτου κόσμου και όχι σε «κολλέγιο». 

- Το σχολείο μας δεν διαθέτει ασανσέρ, ενώ φοιτούν σε αυτό παιδιά με μόνιμα κινητικά προβλήματα 
και οι έκτακτες περιπτώσεις ανάγκης (σπασμένα πόδια) είναι συχνότατο φαινόμενο. 

-Το πλαστικό σκέπαστρο του υπόστεγου έχει υποστεί σοβαρές φθορές με αποτέλεσμα 1) να 
αποκολλώνται κομμάτια του, τα οποία πέφτουν στο χώρο που παίζουν τα παιδιά και 2) να είναι 
διάτρητο και κατά συνέπεια ανεπαρκές τις βροχερές μέρες. Λόγω της κατάστασης αυτής 
αναγκαζόμαστε πλέον να κρατάμε τους μαθητές στις τάξεις όταν ο καιρός είναι βροχερός.  

- Στα σκαλιά της εισόδου υπάρχουν σπασμένα κομμάτια μαρμάρου, στις τουαλέτες υπάρχουν 
σπασμένα πλακάκια και οι σοβάδες που έχουν σαπίσει από την υγρασία είναι συχνό φαινόμενο στους 
τοίχους του κτιρίου. 

- Οι ράμπες στην είσοδο είναι ολισθηρές κι επικίνδυνες ειδικά όταν βρέχει, ήδη έχουν σημειωθεί 
ατυχήματα με μαθητές και εκπαιδευτικούς. 

- Το φωτοτυπικό χαρτί, αντί να μας το παρέχει ο δήμος, το αγοράζουν οι μαθητές.  

Εκτός από τα παραπάνω «ειδικά προβλήματα» του σχολείου μας, θα θέλαμε να μας ενημερώσετε για 
τις ενέργειες που έχετε κάνει (ή στις οποίες σκοπεύετε να προχωρήσετε) σχετικά με θεμελιώδη 
ζητήματα που απασχολούν εδώ και χρόνια το σχολικό μας συγκρότημα: 

1) Η δημιουργία νέου σχολικού κτιρίου για το 7ο Δημοτικό στον χώρο της παλιάς ΕΡΙΟΤΕΚ 

2) Η μεταστέγαση του 23ου Νηπιαγωγείου σε δικό του χώρο στην Αλσούπολη 

3) Η έλλειψη τραπεζοκόμων για το ολοήμερο σχολείο.  

 

 



Εμείς ως εκπαιδευτικοί του σχολείου έχουμε ως πρώτη προτεραιότητα την ασφάλεια, σωματική  και 
την ψυχική των μαθητών μας ,όπως και την δική μας και εκφράζουμε τη βαθύτατη ανησυχία μας για τις 
συγκεκριμένες κτιριακές συνθήκες στις οποίες καθημερινά αναγκαζόμαστε να στεγάζουμε τη σχολική 
μας κοινότητα. Από τη στιγμή που έχουμε θρηνήσει μαθητή εν ώρα σχολείου καμιά δημοτική αρχή δεν 
πρέπει να μένει εφησυχασμένη.  

Ζητάμε άμεσα συνάντηση με το Δημοτική Αρχή για την κατάθεση των προβλημάτων ώστε να γίνουν 
από πλευράς σας οι απαραίτητες ενέργειες για την ασφάλεια μαθητών και προσωπικού.  

                                                            Με εκτίμηση  

                                                          Οι εκπαιδευτικοί  του 7ου Δημοτικού Σχολείου Νέας Ιωνίας 

    Οι εκπαιδευτικοί του 23ου Νηπιαγωγείου Νέας Ιωνίας 
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